
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
24 червня 2020 р.                                           Київ                                                            № 412-р                                

 

 

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників узгоджених дій про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді дотримання 

положень про утримання від конкуренції та заборони переманювання працівників, що 

містяться в розділі 5 проєкту Основних умов Корпоративного договору, який буде укладено 

між компанією «Expertus Invest OÜ» (м. Тюрі, волость Тюрі, Естонія) та фізичною особою – 

громадянином України В.М. Сисоєнком (далі – Корпоративний договір), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії відбудуться в результаті здійснення трансакції, метою якої є придбання  

фізичною особою – громадянином Норвегії Roar Paulsrud (опосередковано через компанію 

«Expertus Invest OÜ») частки у статутному капіталі товариства з обмеженою 

відповідальністю «НОР-ЕСТ АГРО» (далі – ТОВ «НОР-ЕСТ АГРО») (м. Тетіїв,                    

Київська обл., Україна). 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «Expertus Invest OÜ» і фізична 

особа – громадянин України В.М. Сисоєнко. 

 

За інформацією заявників: 

відповідно до розділу 5 Основних умов Корпоративного договору: [інформація 

зазначена заявником, як інформація з обмеженим доступом]; 

така тривалість Положень про утримання від конкуренції та заборону 

переманювання працівників виправдана необхідністю забезпечення добрих намірів власників 

ТОВ «НОР-ЕСТ АГРО», а також необхідністю повного використання та відшкодування 

інвестицій Групи Roar Paulsrud у ТОВ «НОР-ЕСТ АГРО». 

Положення про утримання від конкуренції та заборону переманювання працівників є 

виключно допоміжними заходами та мають забезпечити здійснення концентрацій. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 
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від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Expertus Invest OÜ» (м. Тюрі, волость Тюрі, Естонія) та 

фізичній особі – громадянину України В.М. Сисоєнку на узгоджені дії у вигляді дотримання 

положень про утримання від конкуренції та заборону переманювання працівників, що 

містяться в розділі 5 проєкту Основних умов Корпоративного договору, який буде укладений 

між учасниками узгоджених дій, строком на п’ять років. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


